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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgo6r gymedrig GS Marc uchaf FfH Cynnig %
1 815 6.9 1.8 9 76.4 99.8
2 814 2.8 0.5 3 94.5 99.6
3 814 3.9 1.6 5 78.7 99.6
4 805 3.2 1.8 5 64.7 98.5
5 813 1.8 1.1 3 58.8 99.5
6 809 2.2 1.3 3 73 99
7 817 3.1 1.3 5 62 100
8 812 1.8 1.4 3 58.5 99.4
9 813 1.7 1.5 3 56.5 99.5

10 809 3.8 2 6 63.2 99
11 811 3 2.1 5 59.6 99.3
12 798 2.8 3 8 34.6 97.7
13 801 2.2 1.7 7 31.1 98

TGAU MATHEMATEG UNEDOL UWCH UNED 1
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(a) Gan ddefnyddio'r tabl, eglurwch yn llawn sut mae'n bosibl y galtai mwy o bobl dan 20 oed
fod wedi mynd i'r ffair fwyd na phobl dros 50 oed. [2]
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(a) Gan ddefnyddio’r tabl, eglurwch yn llawn sut mae'n bosabl y géllai mwy o bobl dan 20 oed k
fod wedi mynd i'r ffair fwyd na phobl dros 50 oed. [2]
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(a) Gandddnyddlortahl eglurwch yn Hawn sut mae’n bosibl y gallai mwy o bobl dan 20 oed
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(a) Gan ddefnyddio'r tabl, eglurwch yn llawn sut mae'n bosibl y galtai mwy o bobl dan 20 oed
fod wedi mynd i'r ffair fwyd na phobl dros 50 oed. [2]
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Sticky Note

Maint y cyfyngau dosbarth yn amherthnasol.










(a) Gan ddefnyddio’r tabl, eglurwch yn llawn sut mae'n bosibl y géllai mwy o bobl dan 20 oed
fod wedi mynd i'r ffair fwyd na phobl dros 50 oed. [2]
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Sticky Note

Ateb llawn yn haeddu y ddau farc.










(a) Gandddnyddlortahl eglurwch yn Hawn sut mae’n bosibl y gallai mwy o bobl dan 20 oed
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Sticky Note

Cyfeirio at y rhai dan 20 oed yn unig. Heb son am y rhai dros 50 oed.










{b)  Ar sail y rhifau sy’n cael eu dangos yn y tabl, ysgrifennwch yr amrediad lleiaf posibl yn
cedrannau’r bobl aeth i'r ffair fwyd. [1]
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Dangoswch nad yw'n boslbl bob amser #itio 13 o'r sledlau hyn ar hyd y wal, [51
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10

Sight of 275(cm) or 2-75(m)  (‘biggest shed”)
Sight of 3550(cm) or 35-5(m) (‘smallest wall”)
3550 or 355

275 275

=12-9(.)
Clear statement that 13 sheds will not always fit.

AR

AN

Bl
Bl
M1

Al
Al

F.T ‘their smallest wall’
‘their biggest shed’
‘their smallest wall if 3500 <=w <3600 AND
‘their biggest shed™ if 270 < s < 280.
or equivalent in metres.

only if

Alternative methods (for M14141)

13 x 275 Ml

=35-75(m) Al

Clear statement that they will not fit. Al
OR

335 M1
13

=2-75.... Al

Clear statement that they will not fit Al
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Sticky Note

Y datganiad olaf ddim yn ateb y cwestiwn a ofynwyd.










Dangoswch nad yw'n boslbl bob amser #itio 13 o'r sledlau hyn ar hyd y wal, [51
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Sticky Note

Diffyg dealltwriaeth o'r rhesymeg sydd angen i ateb y cwestiwn.
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Gwerth uchaf yn anghywir.










10. Mae siediau pren unfath (identical) yn cael eu harddangos ochr yn ochr ar hyd wal syth mewn
iard adeiladwr.
Lled y siediau yw 270 cm, wedi’i fesur yn gywir i’r 10 cm agosaf.
Hyd y wal yw 36 m, wedi’i fesur yn gywir i’r metr agosaf.

Dangoswch nad yw’n bosibl bob amser ffitio 13 o’r siediau hyn ar hyd y wal. [5]











12. Mae tyfwr ffrwythau yn gwybod ei bod fel arfer yn cymryd 8 awr i 20 gweithiwr gasglu 420kg o'r
ffrwythau mefus.
Mae angen iddi gasglu 360kg o'r ffrwythau mefus mewn 5 awr.

Beth yw'r nifer lleiaf o weithwyr dylai hi ei gyflogi?
Gallwch chi dybio bod pob gweithiwr yn casglu mefus ar yr un gyfradd. [4]
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memmwwarmmmmmmammmmmummm
Mnam&n ir:ldi gasglu 380 kg o'r Frwythaw mefus mewn 5 awr.

Bath yw'r nifar Beiaf o weithwyr dyial hi el gyflopi?
Galiweh chi dyhio bod pob gweithiwr yn casgiu mefus ar yr un gyfradd. (4
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12. Mae tyfwr firwythau yn gwybcd ei bod fel arfer yn cymryd B awr | 20 gwsithiwr gasglu 420kg o'r !
frwythau mefua.
Mae angen iddi gasglu 360 kg o't Frwythau mefus mewn 5 awr.

Bath yw'r nifer llaiaf o weithwyr dylai hi i gyfiogi?
Galiwch chi dybio bod pob gwelthiwr yn casglu mafus ar yr un gyfradd. 4]
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12.

20 %360 or equivalent.
420
% 8 or equivalent.

5

=274(..)
28 (people required).

AN

M1

M1

Al
Bl

M2 for correct use of the ‘20 with all four of the
numbers 360, 420, 8 and 5.
M1 for correct use of the “20° with any two of the
numbers 360, 420, 8 and 5.

C.A.O. (to 1dp)
F.T. rounding up.











12. Mae tyfwr ffrwythau yn gwybod ei bod fel arfer yn cymryd 8 awr i 20 gweithiwr gasglu 420kg o'r
ffrwythau mefus.
Mae angen iddi gasglu 360kg o'r ffrwythau mefus mewn 5 awr.

Beth yw'r nifer lleiaf o weithwyr dylai hi ei gyflogi?
Gallwch chi dybio bod pob gweithiwr yn casglu mefus ar yr un gyfradd. [4]
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Sticky Note

Ateb cywir ond da o beth fyddai cael mwy o eglurhad.










memmwwarmmmmmmammmmmummm
Mnam&n ir:ldi gasglu 380 kg o'r Frwythaw mefus mewn 5 awr.

Bath yw'r nifar Beiaf o weithwyr dyial hi el gyflopi?
Galiweh chi dyhio bod pob gweithiwr yn casgiu mefus ar yr un gyfradd. (4
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Sticky Note

Talgrynnu cynnar yn arwain at ateb anghywir.










12. Mae tyfwr firwythau yn gwybcd ei bod fel arfer yn cymryd B awr | 20 gwsithiwr gasglu 420kg o'r !
frwythau mefua.
Mae angen iddi gasglu 360 kg o't Frwythau mefus mewn 5 awr.

Bath yw'r nifer llaiaf o weithwyr dylai hi i gyfiogi?
Galiwch chi dybio bod pob gwelthiwr yn casglu mafus ar yr un gyfradd. 4]
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Sticky Note

27 gweithiwr heb fod yn ddigonol. Bydd angen 28 gweithiwr.










12. Mae tyfwr ffrwythau yn gwybod ei bod fel arfer yn cymryd 8 awr i 20 gweithiwr gasglu 420kg o’r
ffrwythau mefus.
Mae angen iddi gasglu 360kg o'r ffrwythau mefus mewn 5 awr.

Beth yw'r nifer lleiaf o weithwyr dylai hi ei gyflogi?
Gallwch chi dybio bod pob gweithiwr yn casglu mefus ar yr un gyfradd. [4]












